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NOTICE TECHNIQUE
11 JUIN 2017

ENQUÊTE COMPRENDRE LE VOTE DES FRANÇAIS

1ER TOUR ELECTIONS LEGISLATIVES
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ARTICLE 2 – INFORMATIONS GENERALES

 Organisme ayant réalisé le sondage IPSOS

 Commanditaires du sondage
France Télévisions / Radio France / Le Point / Les chaînes 
parlementaires / RFI France 24

 Nombre de personnes interrogées
4003 personnes inscrites sur les listes électorales, 
constituant un échantillon national représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus.

 Dates de réalisation des interviews Du 7 au 10 juin 2017

 Date de diffusion prévue
11 juin 2017 (sur ipsos.fr, France Télévisions, Radio France, 
Les Chaînes parlementaires, Le Point, RFI France 24)

 Questionnaire Présenté intégralement dans le rapport d’étude ci-après
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PRÉCISIONS SUR L’INTERVALLE DE CONFIANCE
L’intervalle de confiance (appelé aussi marge d’erreur) est l’intervalle dans lequel se trouve la valeur recherchée avec
une probabilité fixée (le niveau de confiance). L’amplitude de cet intervalle dépend du niveau de confiance, de la valeur
observée et de la taille de l’échantillon. Le calcul n’est justifié que pour les sondages aléatoires. Il ne peut pas être
déterminé dans le cas de sondages par quotas mais on considère qu’il est proche de celui des sondages aléatoires.

Note de lecture : pour un échantillon de

4000 personnes, si le score mesuré est de

25%, il y a 95% de chances que la valeur

réelle se situe aujourd’hui entre 23,7% et

26,3% (plus ou moins 1,3 points).

INTERVALLE DE CONFIANCE
(avec un niveau de confiance de 95%)  

Taille 

d'échantillon

SCORES OBTENUS 

2% 

ou 

98%

5% 

ou 

95%

10% 

ou 

90%

15% 

ou 

85%

20% 

ou 

80%

25%

ou 

75%

30% 

ou 

70%

35% 

ou 

65%

40% 

ou 

60%

45% 

ou 

55%

50%

400 cas 1,4 2,1 2,9 3,5 3,9 4,2 4,5 4,7 4,8 4,9 4,9

500 cas 1,2 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,4 4,4

800 cas 1,0 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,3 3,4 3,4 3,5

1000 cas 0,9 1,4 1,9 2,2 2,5 2,7 2,8 3,0 3,0 3,1 3,1

1700 cas* 0,7 1,1 1,5 1,7 1,9 2,1 2,2 2,3 2,4 2,4 2,4

2200 cas** 0,6 0,9 1,3 1,5 1,7 1,9 1,9 2,0 2,1 2,1 2,1

4000 cas*** 0,4 0,7 0,9 1,1 1,3 1,3 1,5 1,5 1,6 1,6 1,6

* Base abstentionnistes

**Base votants (exprimés)

*** Base inscrits 
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ARTICLE 3 – INFORMATIONS GENERALES
 Objet du sondage Questions d’opinion.

 Echantillon interrogé

4003 personnes inscrites sur les listes électorales, constituant un échantillon 
national représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
Méthode des quotas : sexe, âge, profession, catégorie d’agglomération et 
région.

 Mode de recueil On-line, via l’Access Panel d’Ipsos

 Taux de non réponse
Le taux de non réponse (lorsqu’il est supérieur à 0) est présenté pour chaque 
question dans le rapport ci-après

 Gratification des personnes interrogées
Chaque répondant a obtenu des points cumulables pour une valeur inférieure 
à 1 euro.

 Critères de redressement

Le redressement a été effectué à partir de la structure sociodémographique 
de la population française de 18 ans et plus (sexe, âge, catégorie 
socioprofessionnelle, catégorie d’agglomération et région) et du souvenir de 
vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017.
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1er tour des élections législatives

COMPRENDRE LE VOTE DES 
FRANÇAIS
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FICHE TECHNIQUE 

ÉCHANTILLON DATES DE TERRAIN

Du 7 au 10 juin 2017.

MÉTHODE

4003 personnes inscrites sur les listes 
électorales, constituant un échantillon 
national représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus.

Échantillon interrogé par Internet.

Méthode des quotas : sexe, âge, 
profession de l’individu, région, 
catégorie d’agglomération.

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois 
statistiques. Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études 
sociales et d’opinion ».

La notice de cette enquête 

est consultable à la 

commission des sondages
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PRÉCISIONS SUR L’INTERVALLE DE CONFIANCE
L’intervalle de confiance (appelé aussi marge d’erreur) est l’intervalle dans lequel se trouve la valeur recherchée avec
une probabilité fixée (le niveau de confiance). L’amplitude de cet intervalle dépend du niveau de confiance, de la valeur
observée et de la taille de l’échantillon. Le calcul n’est justifié que pour les sondages aléatoires. Il ne peut pas être
déterminé dans le cas de sondages par quotas mais on considère qu’il est proche de celui des sondages aléatoires.

Note de lecture : pour un échantillon de

4000 personnes, si le score mesuré est de

25%, il y a 95% de chances que la valeur

réelle se situe aujourd’hui entre 23,7% et

26,3% (plus ou moins 1,3 points).

INTERVALLE DE CONFIANCE
(avec un niveau de confiance de 95%)  

Taille 

d'échantillon

SCORES OBTENUS 

2% 

ou 

98%

5% 

ou 

95%

10% 

ou 

90%

15% 

ou 

85%

20% 

ou 

80%

25%

ou 

75%

30% 

ou 

70%

35% 

ou 

65%

40% 

ou 

60%

45% 

ou 

55%

50%

400 cas 1,4 2,1 2,9 3,5 3,9 4,2 4,5 4,7 4,8 4,9 4,9

500 cas 1,2 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,4 4,4

800 cas 1,0 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,3 3,4 3,4 3,5

1000 cas 0,9 1,4 1,9 2,2 2,5 2,7 2,8 3,0 3,0 3,1 3,1

1700 cas* 0,7 1,1 1,5 1,7 1,9 2,1 2,2 2,3 2,4 2,4 2,4

2200 cas** 0,6 0,9 1,3 1,5 1,7 1,9 1,9 2,0 2,1 2,1 2,1

4000 cas*** 0,4 0,7 0,9 1,1 1,3 1,3 1,5 1,5 1,6 1,6 1,6

* Base abstentionnistes

**Base votants (exprimés)

*** Base inscrits 
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L’ABSTENTION
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Les principales raisons de l’abstention

Base :  Aux abstentionnistes

Les hommes et les 
femmes politiques vous 
ont trop déçu, vous ne 

croyez plus en eux 

Quel que soit le résultat 
de l’élection, vous vous 

dites que cela ne 
changera rien

Vous ne pensez pas être 
disponible le jour du vote

(contraintes familiales, 
vacances, etc.)

Aucun programme 
ne vous paraît 

vraiment 
convaincant

Votre vote ne changera 
rien, la République en 

Marche ! est assurée de 
gagner

Vous ne vous 
intéressez pas à la 

politique

30% 18% 18% 16% 9% 9%

Question : Quelle est, parmi les suivantes, la 

principale raison qui pourrait expliquer que vous 

n’alliez pas voter au premier tour des élections 

législatives ? 
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LES MOTIVATIONS 
DE VOTE 
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Le moment du choix de vote (1/2) 

Base :  Aux personnes déclarant être certaines d’aller voter, 
ayant exprimé une intention de vote

Question : En ce qui concerne le candidat pour 

lequel vous allez voter, à quel moment avez-vous 

fait votre choix ?

Ces dernières semaines Ces derniers jours Au dernier moment 

64% 23% 13%
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Le moment du choix de vote (2/2) 

Base :  Aux personnes déclarant être certaines d’aller voter, 
ayant exprimé une intention de vote

Question : En ce qui concerne le candidat pour 

lequel vous allez voter, à quel moment avez-vous 

fait votre choix ?

% Ces dernières semaines Ces derniers jours Au dernier moment 

ENSEMBLE 64 23 13

Electeurs de LFI 66 20 14

Electeurs de EELV 25 45 30

Electeurs de PS / PRG / DVG 59 28 13

Electeurs de LREM / MoDem 67 22 11

Electeurs de LR / UDI / DVD 67 21 12

Electeurs du FN 71 17 12
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Les motivations de vote 
Question : Qu'est-ce qui sera le plus déterminant dans votre choix de vote dimanche ?

60

68

75

23

74

60

40

32

25

77

26

40

France insoumise

EELV

PS / PRG / DVG

LREM / MoDem

LR / UDI / DVD

FN

SELON L’ÉLECTORAT

OPINION SUR 
LES CANDIDATS 

OPINION SUR LA POLITIQUE 
MENÉE PAR E. MACRON

Votre opinion sur les 
candidats présents dans 
votre circonscription

57%

Votre opinion sur la 
politique menée par 
Emmanuel Macron 
depuis qu’il est président 
de la République

43%
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Les motivations de vote 

Question : Par votre vote dimanche, vous comptez surtout :

5

8

14

76

8

1

54

21

18

1

31

66

41

71

68

23

61

33

France insoumise

EELV

PS / PRG / DVG

LREM / MoDem

LR / UDI / DVD

FN

SELON L’ÉLECTORAT

SOUTIEN OPPOSITION NI L’UN, NI L’AUTRE 

Manifester votre soutien 
à E. Macron et au 
Gouvernement

23%

Manifester votre opposition 

à E. Macron et au 
Gouvernement

27%

Ni l’un, ni l’autre 50%
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LA FUTURE ASSEMBLÉE 
NATIONALE
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Le profil de la future Assemblée nationale -
selon l’électorat (1/2)

Question : De laquelle des situations 

suivantes êtes-vous le plus proche :

5

10

19

72

11

2

20

48

42

26

32

11

75

42

39

2

57

87

France insoumise

EELV

PS / PRG / DVG

LREM / MoDem

LR / UDI / DVD

FN

SELON L’ÉLECTORAT

Vous souhaitez qu’E. Macron et le 
Gouvernement obtiennent la majorité à 
l’Assemblée nationale à l’issue des 
élections législatives

24%

Même si vous ne le soutenez pas, vous 
pensez qu’il est préférable qu’Emmanuel 
Macron et le Gouvernement obtiennent 
la majorité à l’Assemblée nationale à 
l’issue des élections législatives

28%

Vous ne souhaitez pas qu’Emmanuel 
Macron et le Gouvernement obtiennent 
la majorité à l’Assemblée nationale à 
l’issue des élections législatives

48%

SOUHAITE LA 
MAJORITÉ

ESTIME PRÉFÉRABLE
LA MAJORITÉ

NE SOUHAITE PAS  
LA MAJORITÉ
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Le profil de la future Assemblée nationale- selon l’électorat 1ER tour 
de l’élection présidentielle (2/2)

12

16

72

16

15

4

29

48

20

34

29

17

59

36

8

50

56

79

Electeurs de
J-L Mélenchon

Electeurs de
B. Hamon

Electeurs de
E. Macron

Electeurs de
F. Fillon

Electeurs de
N. Dupont-Aignan

Electeurs de
M. Le Pen

SELON L’ÉLECTORAT 1er TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE

Vous souhaitez qu’E. Macron et le 
Gouvernement obtiennent la majorité à 
l’Assemblée nationale à l’issue des 
élections législatives

24%

Même si vous ne le soutenez pas, vous 
pensez qu’il est préférable 
qu’Emmanuel Macron et le 
Gouvernement obtiennent la majorité à 
l’Assemblée nationale à l’issue des 
élections législatives

28%

Vous ne souhaitez pas qu’Emmanuel 
Macron et le Gouvernement obtiennent 
la majorité à l’Assemblée nationale à 
l’issue des élections législatives

48%

SOUHAITE LA 
MAJORITÉ

ESTIME PRÉFÉRABLE
LA MAJORITÉ

NE SOUHAITE PAS  
LA MAJORITÉ

Question : De laquelle des situations suivantes êtes-vous le plus proche :
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L’ATTITUDE DES 
CANDIDATS ÉLIMINÉS AU 
1ER TOUR FACE AU FN
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Quelle attitude doit avoir le candidat de droite éliminé selon son 
propre électorat ?

Question : En cas de duel au second tour opposant un candidat [du Parti Socialiste à un candidat du FN/ de la 

République en Marche ! à un candidat du FN/ de la France Insoumise à un candidat du FN], quelle attitude 

souhaiteriez-vous que le candidat de droite éliminé au 1er tour adopte ?

QUE LE CANDIDAT DE DROITE ÉLIMINÉ APPELLE 
À VOTER POUR LE CANDIDAT…

CONFIGURATION TESTÉE


PS LREM !
France

Insoumise
FN

Pas de consigne de 
vote ou appelle à  

voter blanc

Duel PS/FN 26% - - 11% 63%

Duel République en Marche !/ FN - 42% - 10% 48%

Duel France Insoumise / FN - - 17% 12% 71%

Base : Electorat de droite
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Quelle attitude doit avoir le candidat du PS éliminé selon son propre 
électorat ?

Question : En cas de duel au second tour opposant un candidat [de la droite à un candidat du FN/ de la 

République en Marche ! à un candidat du FN/ de la France Insoumise à un candidat du FN], quelle attitude 

souhaiteriez-vous que le candidat du Parti socialiste éliminé au 1er tour adopte ?

QUE LE CANDIDAT DU PS ÉLIMINÉ APPELLE 
À VOTER POUR LE CANDIDAT…

CONFIGURATION TESTÉE


de droite LREM !
France

Insoumise
FN

Pas de consigne de 
vote ou appelle à  

voter blanc

Duel Droite/FN 57% - - 4% 39%

Duel République en Marche !/ FN - 68% - 5% 27%

Duel France Insoumise / FN - - 61% 3% 36%

Base : Electorat du PS
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Quelle attitude doit avoir le candidat de la République En Marche ! 
éliminé selon son propre électorat ?

Question : En cas de duel au second tour opposant un candidat [de la droite à un candidat du FN/ du PS à un 

candidat du FN/ de la France Insoumise à un candidat du FN], quelle attitude souhaiteriez-vous que le candidat 

de la République En Marche ! éliminé au 1er tour adopte ?

QUE LE CANDIDAT DE LA RÉPUBLIQUE EN MARCHE! 
ÉLIMINÉ APPELLE À VOTER POUR LE CANDIDAT…

CONFIGURATION TESTÉE


PS de droite
France

Insoumise
FN

Pas de consigne de 
vote ou appelle à  

voter blanc

Duel Droite/ FN - 70% - 3% 27%

Duel PS/ FN 67% - - 3% 30%

Duel France Insoumise / FN - - 49% 3% 48%

Base : Electorat LREM !
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Quelle attitude doit avoir le candidat de la France Insoumise éliminé 
selon son propre électorat ?

Question : En cas de duel au second tour opposant un candidat [de la droite à un candidat du FN/ du PS à un 

candidat du FN/ de la République En Marche ! à un candidat du FN], quelle attitude souhaiteriez-vous que le 

candidat de la France Insoumise éliminé au 1er tour adopte ?

QUE LE CANDIDAT DE LA FRANCE INSOUMISE ÉLIMINÉ 
APPELLE À VOTER POUR LE CANDIDAT…

CONFIGURATION TESTÉE


PS de droite LREM ! FN
Pas de consigne de 
vote ou appelle à  

voter blanc

Duel Droite/FN - 27% - 5% 68%

Duel PS/ FN 42% - - 5% 53%

Duel LREM! / FN - - 33% 6% 61%

Base : Electorat de LFI
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APPRÉCIATION DE 
L’ACTION D'EMMANUEL 
MACRON ET DU 
GOUVERNEMENT
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L’opinion globale sur l’action du Président de la République 
Question : D’une manière générale, êtes-vous très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout satisfait 

de l’action d’Emmanuel Macron depuis qu’il a été élu Président de la République ?

7%

51%
26%

16%

Très satisfait Plutôt satisfait

Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

58%

42%

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

32

65

66

97

58

20

68

35

34

3

42

80

France insoumise

EELV

PS / PRG / DVG

LREM / MoDem

LR / UDI / DVD

FN

SELON L’ÉLECTORAT

SATISFAIT PAS SATISFAIT
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La satisfaction à l’égard du choix du Premier ministre et de la 
composition du Gouvernement (1/2)

Question : Etes-vous très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout satisfait…

8%

50%
27%

15%

Très satisfait Plutôt satisfait

Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

58%

42%

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

4%

52%30%

14%

Très satisfait Plutôt satisfait

Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait

56%

44%

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

…du choix d’Edouard Philippe comme premier ministre …de la composition du Gouvernement
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La satisfaction à l’égard du choix du Premier ministre et de la 
composition du Gouvernement - selon l’intention de vote (2/2)

Question : Etes-vous très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout satisfait…

SATISFAIT %

SELON L’ÉLECTORAT

ENSEMBLE
France 

Insoumise
EELV PS/PRG/DVG LREM!/MoDem LR/UDI/DVD FN

…du choix d’Edouard 
Philippe comme 
Premier ministre

58 30 48 56 92 67 26

…de la composition
du Gouvernement

56 34 62 58 94 55 23
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La situation de la France suite à l’élection d’Emmanuel Macron  

Question : Selon vous, avec l’élection d’Emmanuel Macron comme Président de la 

République, la situation de la France dans les années qui viennent…

34%

26%

40%

Va s'améliorer Va se dégrader Ni l'un, ni l'autre

12

29

38

80

32

7

46

16

17

1

21

63

42

55

45

19

47

30

France insoumise

EELV

PS / PRG / DVG

LREM / MoDem

LR / UDI / DVD

FN

SELON L’ÉLECTORAT 

VA S’AMÉLIORER VA SE DÉGRADER NI L’UN, NI L’AUTRE
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L’opinion détaillée sur l’action d’E. Macron et du Gouvernement (1/2) 
Question : Et dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que l’action d’Emmanuel Macron et de son Gouvernement… ?

27

19

7

6

5

13

6

3

3

2

2

2

43

47

57

58

53

42

47

49

48

49

40

37

30

34

36

36

42

45

47

48

49

49

58

61

L'image de la France dans le Monde

Le poids de la France en Europe

L'éducation

La compétitivité des entreprises françaises

La défense de l'environnement

La moralisation de la vie politique

La lutte contre le terrorisme

La lutte contre l'insécurité et la délinquance

La lutte contre le chômage

La réduction des déficits

Le pouvoir d'achat des Français

La réduction des inégalités sociales

Commence à produire des résultats positifs
Portera ses fruits dans les mois ou les années qui viennent

Ne produira pas des résultats positifs

PRODUIT OU 
PRODUIRA SES 

EFFETS %

70

66

64

64

58

55

53

52

51

51

42

39
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L’opinion détaillée sur l’action d’E. Macron et du Gouvernement -
selon l’intention de vote (2/2) 
Question : Et dans chacun des domaines suivants, diriez-vous que l’action d’Emmanuel Macron et de son Gouvernement… ?

PRODUIT OU PRODUIRA 
SES EFFETS %

SELON L’ÉLECTORAT 

ENSEMBLE
France 

Insoumise
EELV PS/PRG/DVG LREM!/MoDem LR/UDI/DVD FN

L'image de la France dans le Monde 70 59 81 81 96 77 37

Le poids de la France en Europe 66 51 77 78 93 73 28

L'éducation 64 42 68 65 93 71 36
La compétitivité des entreprises 
françaises

64 49 78 72 93 69 31

La défense de l'environnement 58 40 56 60 88 61 32

La moralisation de la vie politique 55 41 59 65 87 56 24

La lutte contre le terrorisme 53 43 58 63 82 55 20
La lutte contre l'insécurité et la 
délinquance

52 36 52 58 85 53 20

La lutte contre le chômage 51 28 43 56 86 55 16

La réduction des déficits 51 32 55 59 84 50 20

Le pouvoir d'achat des Français 42 22 38 42 80 38 13

La réduction des inégalités sociales 39 19 33 39 73 39 13
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9%

28%

34%

29%

Approuve tout à fait Approuve plutôt

Désapprouve plutôt Désapprouve tout à fait

L’opinion sur la position du Président de la République et du Premier 
ministre concernant « l’affaire Ferrand »
Question : Richard Ferrand, Ministre de la cohésion des territoires, a récemment été mis en cause par plusieurs journaux pour

de potentiels conflits d’intérêts à l’époque où il dirigeait les Mutuelles de Bretagne. Le Président de la République et le Premier 

ministre ont déclaré qu’il n’y avait pas de raison qu’il quitte le gouvernement puisqu’il n’est pas mis en examen. 

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous cette position ?

37%

63%

APPROUVE

DÉSAPPROUVE

22

33

41

65

31

16

78

67

59

35

69

84

France insoumise

EELV

PS / PRG / DVG

LREM / MoDem

LR / UDI / DVD

FN

SELON L’ÉLECTORAT 

APPROUVE DÉSAPPROUVE
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